

Ort, Datum

## gETBuddies - Förderverein Schwarz-Weiß Essen Handballjugend e.V.

Vorstand:

Dirk Bergander (1. Vors.); dirk.bergander@collineo-am.com; Tel.: 0201/44 11 88; Mobil: 0171/21 06 427 Christian Rössing-Schmalbach (2. Vors.); crs@gmx.de; Tel.: 0201/879 17 86; Mobil: 0151/16 75 14 32 Angelika Schael (Schatzmeisterin) ,Lanterstr. 39, 45136 Essen; schael-neumann@t-online.de; Tel.: 0201/25 49 48;

Mobil: 0171/53 54 926

<u>Bankverbindung:</u> Deutsche Bank, Essen, Konto-Nr.: 7707920; BLZ 360 700 24

Hiermit spende ich einen <b>einmaligen</b> Betrag in Höhe von Euro an den "gETBuddies - Förderverein Schwarz-Weiß Essen Handballjugend e.V."		
an den gerbuddies - Fordervereil	Schwarz-weiß Essen Handbailjugend e.v.	
Vor- und Zuname		
Straße, Hausnummer, PLZ, Ort		
GebDatum	Beruf	
Telefon-Nr.	E-Mail	
Die Betrag wird im Lastschriftverfahren er	oben. Es erfolgt keine Rechnungsstellung.	
Ort, Datum	Unterschrift des Mitglieds	
<u>E</u>	nzugsermächtigung und SEPA-Lastschriftmandat	
1. Einzugsermächtigung		
Ich ermächtige den gETBuddies - Förderve bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem	ein Schwarz-Weiß Essen Handballjugend e.V. widerruflich, die von mir zu entrichtenden Zahlung Konto einzuziehen.	en
2. SEPA-Lastschriftmandat		
einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kred gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Woc gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut	erein Schwarz-Weiß Essen Handballjugend e.V.	:О
Vorname und Name (Kontoinhaber)		
Straße, Hausnummer, PLZ, Ort		
Kontonummer:	Bankleitzahl	
IBAN	BIC	
Name des Geldinstituts	<del></del>	

Unterschrift des Kontoinhabers